

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 85ページ	上から2行目	$\sin 2\alpha = 2 \sin \alpha \cos \beta$	$\sin 2\alpha = 2 \sin \alpha \cos \alpha$
初版 132ページ	下から8、10行目	n乗根	n乗根
初版 140ページ	グラフ右の式	$x = \log_{1.5} x$	$y = \log_{1.5} x$
初版 186ページ	下から1行目	$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)}{(2n+1)!} x^{2n+1}$	$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{(2n+1)!} x^{2n+1}$
初版 203ページ	下から6行目	$- \frac{\cos(2n\pi) + \cos(n\pi)}{\pi n}$	$- \frac{\cos(2n\pi) - \cos(n\pi)}{\pi n}$
初版 242ページ	グラフのx軸、y軸の負の数値	$\pi 1 \quad \pi 2\pi$ など	$-1 \quad -2\pi$ など (頭の $\pi$ を-にする)

